

Школьники Молжаниновского района готовы проявить себя в проектах Молодежного парламентария

08.12.2015

В школе «Перспектива» 8 декабря состоялась встреча заместителя председателя Молодежной палаты Молжаниновского района Марка Хатина с учениками 9-11 классов.

В актовом зале собралось почти 90 заявленных учеников 9-11 классов. Марк Хатин рассказал ребятам о деятельности Молодежной палаты, о ее достижениях, о новых проектах и школьном парламентаризме.

Молодежная палата Молжаниновского района - это в первую очередь команда молодых, сплоченных и целеустремленных людей, которым далеко не безразлично настоящее и будущее района и города. Они в течение короткого периода времени смогли достичь больших успехов в своей деятельности и занимают по активности одно из ведущих мест в округе. Молодые парламентарии провели в районе ни один десяток мероприятий. Такие как «Миллион деревьев», «Пейнтбол», различные спортивные мероприятия, организовано множество детских праздников и конкурсов. Все мероприятия по достоинству оценили жители района. Принимая участие в акциях и проектах города, ребята проявляют свои лучшие качества и реализуют свои возможности.

Рассказ Марка Хатина не остался без внимания учеников - почти десяток школьников, оказались готовы попробовать создать на базе школы данный проект, и даже стать членами Молодежной палаты.









Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2358123.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)